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Summary See complete responses Publish analytics

WCSD Survey Part 1

Please rate the following 10 items on a scale of 1 - 5

1 = “No opinion" 2 = “Not important enough to preserve in a time of fiscal constraint" 3 = "Good to have but not essential for our
district" 4 = "Very important to our mission and worth preserving" 5 = “Essential and critical to the school district’s mission”

Full Day Kindergarten:

1 94 5%

2 302 16%

3 273 14%

4 282 15%

5 943 50%

Maintaining Up to Date Technology in the Classroom:

1 17 1%

daren.lolkema@w appingersschools.org

https://docs.google.com/forms/d/1NQAgiu1G-bEj7M0g6hVj7Z6IJeYdnYHl7eo7WfDiFDk/edit
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2 96 5%

3 282 15%

4 544 29%

5 951 50%

Clubs at the Secondary Level:

1 22 1%

2 197 10%

3 401 21%

4 613 32%

5 659 35%

Building Security (Technology Improvements):

1 20 1%

2 156 8%

3 367 19%

4 424 22%

5 924 49%
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JV and Varsity Athletics:

1 33 2%

2 195 10%

3 354 19%

4 535 28%

5 772 41%

Modified Athletics:

1 74 4%

2 367 19%

3 485 26%

4 515 27%

5 442 23%

Orchard View Alternative High School:

1 177 9%

2 467 25%

3 479 25%

4 409 22%

5 361 19%
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Advanced Placement Courses:

1 28 1%

2 103 5%

3 283 15%

4 578 31%

5 892 47%

Band, Orchestra, General Music and Art at the Elementary Level:

1 21 1%

2 152 8%

3 323 17%

4 572 30%

5 827 44%

Secondary Electives

1 22 1%

2 147 8%

3 358 19%

4 655 35%

5 715 38%
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